
  

  

 

 

建設経済常任委員会会議録 

 

１ 日 時       令和６年６月６日（木） 

         午後１時１１分～午後１時２９分 

 

２ 場 所       第２委員会室 

 

３ 出 席 委 員       委 員 長 千葉 栄幸  副委員長 鈴木 英信 

委  員 今野 慎介  委  員 笹森  波 

委  員 板橋 美保  委  員 菅原 和子 

委  員 山田龍太郎 

 

４ 欠 席 委 員       な  し 

 

５ 説明のため  な  し 

  出席した者   

 

６ 事務局職員  主  査 菅原 翔太 

 

７ 付 議 事 件        

（１）付託議案の審査日程について 

（２）所管事務及び議案関連事業箇所等の現地調査について 

（３）令和６年度管外行政調査及び研修について 
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午後１時１１分  開  会 

○委員長（千葉栄幸） 出席委員は、定足数に達しておりますので、委員会条

例第14条の規定により委員会は成立いたしました。 

 ただいまから、建設経済常任委員会を開会いたします。 

 これより、本日の会議を開きます。 

 本日の会議は、お手元に配付の委員会次第書のとおりであります。 

 この際、諸般の報告をいたします。 

 本日の会議に係る一切の資料を、お手元に配付しておりますので御了承願い

ます。 

 これをもって諸般の報告を終わります。 

それでは、初めに付議事件の（１）付託議案の審査日程についてを議題とい

たします。 

 先ほどの本会議において、本委員会に付託されました市長提出議案３か件の

審査日程について協議をいたします。まず、審査日程案について、書記をして

説明いたさせます。 

○書記（菅原翔太） 〔次第に基づき説明をなした〕 

○委員長（千葉栄幸） ただいま、書記をして説明いたさせましたが、審査日

程について、委員各位より御意見を伺いたいと思います。 

休憩をして進めてまいります。暫時、休憩いたします。 

午後１時１３分  休  憩 

＊休憩中の要旨 

・日程案のとおり実施することを確認した。 

     午後１時１３分  再  開 

○委員長（千葉栄幸） 再開いたします。 

お諮りいたします。付託議案の調査日程につきましては、休憩中の協議のと

おりとすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（千葉栄幸） 御異議なしと認めます。よって、そのように決定いた

しました。 

次に、付議事件の（２）所管事務及び議案関連事業箇所等の現地調査につい
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てを議題といたします。調査箇所の選定に当たり、あらかじめたたき台として

現地調査日程案を作成しておりますので、その内容について書記をして説明い

たさせます。 

○書記（菅原翔太） 〔現地調査日程（案）について説明をなした〕 

○委員長（千葉栄幸） ただいま説明をいたさせましたが、確認したい事項が

ございましたら、お伺いいたします。 

休憩をして進めてまいります。暫時、休憩いたします。 

午後１時１４分  休  憩 

＊休憩中の要旨 

 ・原案のとおり実施することを確認した。 

・服装は作業着とし、運動靴等でもよいこととした。 

     午後１時１６分  再  開 

○委員長（千葉栄幸） 再開いたします。 

お諮りいたします。 

現地調査日程につきましては、原案のとおり決定することに御異議ありませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（千葉栄幸） 御異議なしと認めます。よって、そのように決定いた

しました。 

次に、付議事件の（３）令和６年度管外行政調査及び研修についてを、議題

といたします。 

まず、お手元に配付しております資料２及び資料３を一括して、書記より説

明をいたさせます。 

〇書記（菅原翔太） 〔資料２及び資料３について説明をなした〕 

〇委員長（千葉栄幸） ただいま説明いたさせましたが、委員各位より御意見

を伺いたいと思います。 

 休憩をして進めてまいります。暫時休憩いたします。 
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午後１時２０分  休  憩 

＊休憩中の要旨 

 ・原案のとおり実施することを確認した。 

 ・議長への所管事務調査等調査通知書の提出については、委員長に一任す

ることとした。 

・事前勉強会を令和６年７月10日水曜日午前11時から第２委員会室におい

て実施することとした。 

・事前勉強会の資料と報告書を作成する視察先担当委員を、坂出市は山田

委員と鈴木副委員長に、丸亀市は笹森委員と菅原委員に、姫路市は今野

委員と板橋委員に割り振りした。 

・事前勉強会の資料の締切りを７月５日金曜日に、報告書の締切りを８月

１日木曜日とした。 

・議会広報特別委員会委員長より依頼のあった、議会だよりに掲載する管

外行政調査及び研修についての原稿の作成については、委員長に一任す

ることとした。 

     午後１時２８分  再  開 

〇委員長（千葉栄幸） 再開します。お諮りいたします。 

 令和６年度管外行政調査及び研修の日程については、休憩中の協議を踏まえ、

委員長に御一任願いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇委員長（千葉栄幸） 御異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

なお、集合時間・場所など、詳細な行程につきましては、後日各委員あてに

通知いたしますので、ご確認いただきますとともにご了承願います。 

 改めての確認となりますが、今期定例会中の委員会開催日程については、先

ほど決定いたしましたとおり、所管事務及び議案関連事業箇所等の現地調査に

ついては、６月10日月曜日、午前10時から、第２委員会室において、議案審査

については、６月19日水曜日、午後１時から、議員協議会室において、それぞ

れ開催いたしますので、御参集願います。 

 なお、改めて招集通知は行いませんので、よろしくお願いいたします。 

 以上で、本日の付議事件はすべて終了いたしました。 



 

 

 

4 

 本日は、これにて散会いたします。 

 大変ご苦労さまでした。 

午後１時２９分  散  会 

 

 

 令和６年６月６日 

建設経済常任委員会 

委員長 千葉 栄幸 

  


